

Под Знаменем СТАЛИНА

ВОСКРЕСЕНЬЕ

6

СЕНТЯБРЯ

1942 года.

№ 94

КРАСНОАРМЕЙСКАЯ ГАЗЕТА

№ 94

За Мать-Родину, счастливую юность — вперед, комсомольцы!

Сегодня Международный юношеский день

СТАЛИНСКОЕ ПЛЕМЯ

Героическая молодежь! Пройдут годы. Ошумят военные грозы. Чертополох и заросты поганые мглили фрицев. И лишь слава о героях великой войны будет вечно греметь в веках, напоминающая благодарным потомкам о железном сталинском племени, защищавшем мир от фашистской чумы.

Пышнее удивления и восхищения достойны героические дела наших молодых воинов.

Молодой лейтенант т. Болонец, воспитанник комсомола, в критический момент боя поднялся во весь рост и с воодушевлением «За Родину, за Сталина» кинулся на фашистов. Вражеская пуля смертельно ранила патриота.

— Смерть немцам, вперед! — крикнул лейтенант, сделал шаг вперед и упал. Бойцы, выполняя волю молодого командира, стремительным броском выбили немцев из их укреплений.

Сержант комсомолец тов. Перекрестов, видя, что к нам в тыл просочилась группа вражеских автоматчиков, не задумываясь принял бой. Славно поработал его «Максим»! 25 фашистов остались мертвыми на поле боя. Замысел врага был сорван.

Молодой боец, если не хочешь быть батраком немецких помещиков, — всеми силами и средствами уничтожай немцев!



Смелость молодых связистов

Связь между батареями и наблюдательным пунктом была порвана во время бомбежки с воздуха. Требовалось немедленно восстановить линию связи и дать сведения для вызова артиллерии.

Ликвидировать порывы провода взялись молодые

бойцы тт. Дорохин и Москаев. Под непрерывно звучащим свистом и воем осколков мин, снарядов, концы проводов были во многих местах сращены. Связь была восстановлена.

Сержант У. Докин.

ПОДВИГИ МОЛОДЫХ ПАТРИОТОВ

«Безаветная защита социалистического Отечества, укрепление его могущества, благосостояния и славы есть самая священная и кровяная обязанность члена ВЛКСМ...»

(Из программы ВЛКСМ)

СЧЕТ МСТИ

25 фрицев в первом же уничтожил в упор из пулемета комсорг сержант Перекрестов. Открыт боевой счет мести немецким душегубам!

ПОКА БЬЕТСЯ СЕРДЦЕ...

В ожесточенном бою, навязанном семеркой отважных советских разведчиков 45 фашистским солдатам, комсомольцы Крысин и Крутой убили 10 немцев. Оба комсомольца были ранены, но не ушли с поля боя пока не одержали победы над врагом. Пока держат руки винтовку и бьется сердце в груди комсомольцы не покидают поле боя.

НЕ ДАЮТ ЖИТЬЯ НЕМЦАМ

Комсомольцы минометчики Дулелин и Илькин метким огнем уничтожили два вражеских пулемета с прислугой.

Точнее прицел по гитлеровцам, не давать им житья на нашей земле!

БУДУ КОММУНИСТОМ

Комсомолец Алексей Хворостянный — участник недавних ожесточенных боев с фашистскими ордами. Он дрался героически и уничтожил 10 фашистов: двух из автомата и восемь гранатами. Ниже мы печатаем его письмо, присланное политруку.

Здравствуй, тов. политрук! Сообщаю, что я лежу в госпитале. Моя рана дорого обошлась фрицам. Помню что меня окружили восемь фашистов и загалдели, заорали: — Сдавайся, сдавайся! — Получите, сволочи! — крикнул я и бросил им гранаты. Тут они, собаки, и кончили свою жизнь. Но все же им удалось ранить меня.

Теперь я лечусь и мечтаю о том дне, когда вновь пойду бить гадов. В бой хочется идти коммунистом и прошу вас: дайте мне боевой отзыв. Будьте уверены, что я оправдаю звание коммуниста и буду бить фашистов по-сталински.

С комсомольским приветом
А. Хворостянный.

Боевой день комсомольца Подчиненова

Пулеметчик Подчиненов молод. Ему всего 19 лет. Но это уже умудренный опытом боевой жизни. Пулемет ему послушен и страшен для врага. Мне хочется рассказать один боевой эпизод, в котором тов. Подчиненов и его „Максим“ занимают главное место.

Одно из наших подразделений пробралось на опушку леса, зайдя во фланг противнику. Замаскировались на очень удачном месте с которого просматривалась вся местность в тылу у фашистов. Метрах в 400 от нас проходила дорога. По ней изредка двигались немецкие солдаты, повозки, танки. Среди нас находился боец Подчиненов, приданный нам из другого подразделения.

Ждали недолго. Заметили, что по дороге движется 17 фрицев. Идут

кучно. Расчетливый глаз у пулеметчика Подчиненова. Длинные очереди смели с дороги фашистов, не успевших даже разбежаться... Выжидали еще три часа. Вновь вдали запылила дорога, показались две парных повозки. Попав в сектор обстрела они тоже были уничтожены — и лошади и гитлеровцы.

К вечеру подкараулили легковую машину. Пулеметчик пустил несколько очередей. Два фрица были убиты, а машину вскоре взял на буксир танк и утащил из опасного места.

Так закончился боевой день славного пулеметчика комсомольца Подчиненова. 23-х фашистов, пару коней убил и легковой автомобиль вывел он из строя.

Мл. политрук В. Кубахов.

Коммунисты и комсомольцы! Возглавьте боевой порыв воинов Красной Армии! Покажите пример воинского умения, стойкости, мужества и отваги в борьбе с подлым врагом!

ЗА РУБЕЖОМ**Потери авиации за три года войны**

Министерство авиации опубликовало официальные данные о потерях английской авиации и авиации держав оси на различных секторах за 3 года войны. Державы оси потеряли 8984 самолета, английская авиация — 6231 машину. Над Англией было сбито 3915, над Германией и оккупированными странами — 2487 и на Ближнем Востоке — 2582 самолета противника. Английская авиация потеряла над Англией — 891, над Германией и оккупированными странами — 3837 и на Ближнем Востоке — 1503 самолета.

(ТАСС).

СААРБРЮККЕН ПОЧТИ СОВЕРШЕННО РАЗРУШЕН

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). Корреспондент газеты „Нью-Йорк Таймс“ передает, что, по сообщению очевидцев, Саарбрюккен в результате налетов английской авиации почти разрушен.

ЗА СВОЮ НЕВЕСТУ!

В этот день был горячий бой. Немцы готовили прорыв. Еще с утра был слышен гул их танков, с утра стервятники проносились над лесом, пытаясь запугать бойцов.

Лейтенант Книга не отходил от своих орудий. Бессонная ночь ничуть не сломала воли артиллериста. Он готовился к этому бою, он ждал его. Не так давно лейтенант Книга получил известие о том, что дом его на Украине сожжен, невеста его изнасилована и повешена фашистами. Лейтенант смахнул тогда слезу со щеки и поклялся вслух: до конца жизни своей мстить фашистам.

Голос его звучал ровно, взгляд был суров.

— Слышишь ли ты меня, великий Сталин? Я клянусь тебе, Народный Комиссар, убивать немцев не щади жизни. Они отняли у меня самое дорогое — невесту мою. Кровью расплатятся они за свое преступление. У меня есть что защищать — Родину, Украину, которую надо освободить.

И вот сейчас, когда приближается гул фашистских танков, лейтенант Книга еще раз повторяет клятву вождю. Настал час расплаты. Казалось в это мгновение лицо молодого воина повзрослело. Он не боялся танков врага, потому что верил в силу своего оружия, верил в свои силы.

Он любил свободную жизнь, а потому не боялся умереть в борьбе с врагом, которого ненавидел всей душой.

Вот уже показались немецкие танки, за которыми шли автоматчики. Но лейтенант ждал.

— Пусть подойдут ближе, расстреливать будем в упор, как учит Сталин, — говорил он своим артиллеристам. Бронированные чудовища крадутись ползли все ближе и ближе.

— Огонь! — командовал лейтенант. Два снаряда — два попадания. Завертелись на месте два немецких танка, завертелись и вспыхнули высоким огненным пламенем. Враг стал отступать.

Но пуля немецкого ав-

томатчика впилась в грудь комсомольца. Он медленно опустился на колени и собрав последние силы тихо сказал:

— Товарищи, бейте сволочь фашистскую. Ни шагу назад. Мы победим! Он сказал это тихо, но слышали его все артиллеристы. На героическую смерть своего командира отвечая они фашистам метким залпом, уничтожив еще один танк.

Смертью храбрых погиб комсомолец лейтенант Книга. За невесту свою, за сады Украины пролил он кровь. Такая смерть — это слава. Такая смерть — это бессмертие.

Н. Мельман.

Отв. редактор М. СЕДОВ.

Наш адрес: 608-я полевая почта, редакция газеты „Под знаменем Сталина“.

Г—106583.

